

«Мы ловкие, мы сильные»

Мероприятие по укреплению физического здоровья провела инструктор по физической культуре Татьяна Самусева. Праздник посвящен дню Защитника Отечества. В мероприятии приняли участие воспитатели Оксана Шаламова и Алена Фирсова.

Воспитанники группы дневного пребывания с удовольствием играли в игры, преодолевали препятствия. Сбивали мячами самолеты. Грузили «боеприпасы» в грузовик. Летали на самолетах. Ребята показали свою силу, ловкость и смекалку. Получили заряд бодрости и энергии. В завершение праздника дети получили медали и сладкое угощение.







